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Політика дисципліни Академічна доброчесність. Очікується, що роботи здобувачів освіти 

будуть їх оригінальними дослідженнями чи міркуваннями. 

Відсутність посилань на використані джерела, фабрикування джерел, 

списування, вручання в роботу інших становлять, але не обмежують 

приклади можливої академічної недоброчесності. Виявлення ознак 

академічної недоброчесності в письмовій роботі здобувача освіти є 

підставою для незарахування викладачем, незалежно від масштабів 

плагіату.  

Відвідування занять. Очікується, що здобувачі освіти відвідають усі 

лекційні, практичні і лабораторні заняття. Здобувачі освіти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. У будь-

якому випадку здобувачі освіти зобов’язані дотримуватися термінів 

виконання усіх видів робіт, передбачених навчальною дисципліною.  

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти підтримується. 

Що будемо вивчати?  Метою вивчення навчальної дисципліни є ознайомлення студентів із 

основними закономірностями розвитку творчого потенціалу дитини 

від народження до вступу в школу, психологічною характеристикою 
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діяльності дітей дошкільного віку, особливостями формування 

механізмів розвитку дитячої творчості у різних видах діяльності 

дитини дошкільного віку. 

Чому це треба вивчати?  Навчальна дисципліна забезпечує формування й удосконалення 

фахових компетентностей майбутніх фахівців у галузі дошкільної 

освіти, засвоєння основних закономірностей психічного розвитку 

дитини: розвитку діяльності, психічних процесів і якостей, 

формування особистості; розуміння найважливіших етапів психічного 

розвитку, вікових та індивідуальних особливостей дитини у контексті 

розвитку дитячої творчості та механізмів її стимулювання; 

формування у студентів основ наукового підходу до майбутньої 

педагогічної діяльності, професійно важливих якостей педагога. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Навчальна дисципліна сприяє формуванню у здобувачів освіти таких 

компетентностей:  

загальних компетентностей (ЗК): 

 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

 Здатність спілкуватися державною мовою як усно,  так і письмово.  

 Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.  

 Здатність до міжособистісної взаємодії.  

 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

 Здійснення безпечної діяльності.  

спеціальних компетентностей (СК):  
- Здатність працювати з джерелами навчальної та наукової 

інформації. 

- Здатність до розвитку в дітей раннього і дошкільного віку базових 

якостей особистості (довільність, самостійність, креативність, 

ініціативність, свобода поведінки, самосвідомість, самооцінка, 

самоповага).  

- Здатність до розвитку в дітей раннього і дошкільного віку 

мовлення як засобу спілкування і взаємодії з однолітками і 

дорослими. 

- Здатність до розвитку перцептивних, мнемічних процесів, різних 

форм мислення та свідомості в дітей раннього і дошкільного віку. 

- Здатність до формування в дітей раннього і дошкільного віку 

елементарних уявлень про різні види мистецтва і засоби художньої 

виразності (слово, звуки, фарби тощо) та досвіду самостійної 

творчої діяльності. 

- Здатність до організації і керівництва ігровою (провідною), 

художньо-мовленнєвою і художньо-продуктивною (образотворча, 

музична, театральна) діяльністю дітей раннього і дошкільного віку. 

- Здатність знаходити, опрацьовувати потрібну освітню інформацію 

та застосовувати її в роботі з дітьми, батьками. 

- Здатність до самоосвіти, саморозвитку, до безперервності в освіті 

для постійного поглиблення загальноосвітньої та фахової 

підготовки, перетворення набуття освіти в процес, який триває 

впродовж усього життя людини. 

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Адекватно кожному віковому етапу підбирати методи науково-

психологічного вивчення творчих проявів дітей. Організовувати 

діяльність дошкільників, враховуючи їх вікові та індивідуально-

психологічні відмінності, творчі здібності. Діагностувати поточний 

рівень розвитку творчих здібностей дитини та прогнозувати їх 

можливий розвиток. Розробляти практичні рекомендації для батьків з 

питань розвитку творчого потенціалу протягом різних вікових етапів. 

Підбирати оптимальні методи та прийоми роботи з метою підтримки 

та стимулювання дитячої творчості. 

Зміст дисципліни Тема 1. Проблема художньо-творчого розвитку дошкільників.  

Тема 2. Видатні педагоги про розвиток творчих здібностей дошкільників.  

Тема 3. Психологічна характеристика творчої особистості та її структури.  

Тема 4. Вікова динаміка та проблема розвитку творчості.  

Тема 5. Психологічна структура творчості.  

Тема 6. Дидактичні умови та шляхи формування творчих здібностей 

дошкільника.  



Тема 7. Педагогічна модель художньо-творчого розвитку дошкільника.  

Тема 8. Організація художньо-мовленнєвої діяльності в дошкільному 

навчальному закладі.  

Тема 9. Організація театрально-ігрової та театрально-мовленнєвої 

діяльності.  

Тема 10. Оволодіння засобами художньої виразності, знайомство з 

технікою виконання творів образотворчого мистецтва.  

Тема 11. Вплив художньої праці на розвиток творчих здібностей дітей 

старшого дошкільного віку. 

Тема 12. Творчий педагог – творча дитина. Методологічні засади 

педагогічної творчості. 
Методи навчання Загальнонаукові, фахові й психолого-педагогічні методи, продуктивні 

методи: проблемний виклад, частково-пошукові та дослідницькі 

методи, презентації, тренінги та ділові ігри, бесіди, електронні лекції, 

лабораторні роботи, дистанційні консультації; сучасні методи 

навчання фахових методик дошкільної освіти та ін., спрямовані на 

активізацію і стимулювання навчально-пізнавальної діяльності 

здобувачів освіти. 

Міждисциплінарні зв’язки Вивчення дисципліни пов’язано з вивченням таких дисциплін: 

«Педагогіка дошкільна», «Дитяча психологія», «Історія дошкільної 

педагогіки», «Методика виховання та розвитку дітей раннього віку», 

фахові методики дошкільної освіти, «Основи дизайну та моделювання 

розвивального предметно-просторового середовища в закладах 

дошкільної освіти», «Етнографія дитинства», «Теорія та технології 

адаптації та соціалізації дітей в умовах закладів дошкільної освіти», 

виробничі практики тощо. 
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